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○行事や普段の学校生活について

○授業や学習への取り組み方について

○授業や学習への取り組み方について

○先生の授業の内容や進め方について

○ルールやマナーについて

1
40.4%

2
40.9%

3
12.8%

4
3.9%

5
2.0%

1 わたしは、学校へ行くことが
楽しい。
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2 わたしは、学校行事が楽し
い。
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3 わたしには、学校は安心して
生活できるところだ。

1
37.9%

2
34.0%

3
16.7%

4
9.4%

5
2.0%

4 わたしは、給食を好き嫌いせ
ず食べる。
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5 わたしは、清掃活動や給食
当番にまじめに取り組んでい

る。
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6 わたしは、委員会活動や係
活動に積極的に取り組んだり

協力することができた。
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1 わたしは、授業で「わかっ
た。」「できた。」と思ってうれしく

なることがある。 1
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2 わたしは、各教科の宿題を忘
れずしている。
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3 わたしには、やる気になる楽
しい授業がある。
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4 わたしは、給食を好き嫌いせ
ず食べる。

1
52.2%

2
29.6%

3
10.8%

4
5.4%

5
2.0%

1 わたしは、授業で「わかっ
た。」「できた。」と思ってうれしく

なることがある。 1
24.6%
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2 わたしは、各教科の宿題を忘
れずしている。
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4 わたしは、授業などで社会生
活上のルールやマナーを学ぶ

ことができた。
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7 わたしには、部活動や趣味な
ど打ち込めるものがある。
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8 わたしは、学級の友達を大切
に考え、協力し合うことができ

た。
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9 わたしは、カバンや体操服、
教科書など自分の持ち物を整

理整とんしている。
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10 わたしには、悩みなどを相
談できる友達や先生がいる。
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5 わたしは、清掃活動や給食
当番にまじめに取り組んでい

る。
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6 わたしは、委員会活動や係
活動に積極的に取り組んだり

協力することができた。
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7 わたしには、部活動や趣味な
ど打ち込めるものがある。
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8 わたしは、学級の友達を大切
に考え、協力し合うことができ

た。
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9 わたしは、カバンや体操服、
教科書など自分の持ち物を整

理整とんしている。
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10 わたしには、悩みなどを相
談できる友達や先生がいる。
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5 わたしは、授業などで命の大
切さや人権の大切さを学ぶこと

ができた。
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6 わたしは、授業などで将来の
進路や生き方について考える

ことができた。
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7 わたしは、授業でわからない
ことは先生や友達に聞いてい

る。
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8 わたしは、毎日決まった時
間、復習や家庭学習をしてい

る。
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1 先生は，授業開始前に活動
教室に来ている。
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2 先生は、授業でわからないと
ころや疑問に対して答えてくれ

る。
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3 先生は、授業にいろいろ工夫
をしている。
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4 先生から努力したことや自分
の良いところを認め、ほめても

らったことがある。
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5 先生は、いじめや暴力など私
たちが困っていることを解決し

ようと対応してくれる。
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6 先生は、生徒の体調不良や
ケガのとき適切に対応してくれ

る。
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2 わたしは、きまりやルールを
を守って行動している。
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3 わたしは、人への思いやりや
優しい気持ちをもって生活する

ことができた。
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グラフタイトル
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1 わたしは、だれにでもあいさ
つをしている。
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4 わたしは、話す相手や場面
に応じた言葉遣いをしている。


